
А н а л и з  результатов опроса обучаю щ ихся  отделения 31.02.01 Лечебное дело

О Г А  П О У  « Б о р о в и ч ски й  м е д иц инский  колледж  им ени А .А . К о ко р и н а »  
об удовлетворённости  качеством  усл о ви й  осущ ествления образовательной деятельности

на 30.10.2023 года

№

У ч е б н ы й  го д 2 0 2 1 /2 2 2 0 2 2 /2 3 2 0 2 3 /2 4 2 0 2 1 /2 2 2 0 2 2 /2 3 2 0 2 3 /2 4 2 0 2 1 /2 2  2 0 2 2 /2 3  2 0 2 3 /2 4 2 0 2 1 /2 2 2 0 2 2 /2 3 2 0 2 3 /2 4

П е р и о д  а н к е ти р о в а н и я 20.10-25.10 те кущ е го  учебного  года

К о л и ч е с т в о  о п р о ш е н н ы х  сту д ен то в  
о т  о б щ его  ч и с л а  о т д е л е н и я  (в% )

60%

У д о в л етв о р ен ы  л и  В ы ?

З н а ч е н и я /п о к а за т е л и  (в% ) д а н е  о ч е н ь н е т воздержусь от ответа

1 п о л н о т о й  и  а к т у а л ь н о с т ь ю  
и н ф о р м а ц и и  о б  о р га н и за ц и и  и  её 
д е я т е л ь н о с т и , р а зм е щ ё н н о й  н а  
о ф и ц и а л ь н о м  сай те

86% 9 3 % 9 2 % 14% 7 % 8% 0 0 0 0 0 0

2 д о с т у п н о с т ь ю  в за и м о д е й с тв и я  с 
о р га н и за ц и е й  по  тел е ф о н у , 
э л е к т р о н н о й  п очте

9 2 % 9 3 % 9 3 % 8% 7 % 7% 0 0 0 0 0 0

3 н а б о р о м  и  с о д е р ж а н и е м  у ч е б н ы х  
д и с ц и п л и н

86% 9 0 % 9 1 % 14% 10% 8% 0 0 1% 0 0 0

4 о р га н и за ц и е й  у ч еб н о го  п р о ц е с с а 9 2 % 9 4 ,2 % 9 3 % 8% 5 ,8 % 7% 0 0 0 0 0 0
5 к а ч е с т в о м  п р е п о д а в а н и я 9 4 % 9 3 % 9 2 % 6% 7 % 8% 0 0 0 0 0 0
6 о б е с п е ч е н н о с т ь ю  у ч е б н о ­

м е т о д и ч е с к о й  л и т е р а т у р о й
83% 83% 89% 17% 17% 11% 0 0 0 0 0 0

7 т е х н и ч е с к о й  о с н а щ е н н о с ть ю  
а у д и т о р и й

7 5 % 84% 87% 2 5 % 14% 13% 0 2 % 0 0 0 0

8 о т н о ш е н и е м  с п р е п о д а в а т е л я м и 9 7 % 9 6 % 9 6 % 3% 4 % 4 % 0 0 0 0 0 0
9 о тн о ш е н и я м и  в гр у п п е 85% 83% 85% 15% 17% 15% 0 0 0 0 0 0
10 б ы т о в ы м и  у с л о в и я м и  в к о л л ед ж е 7 4 % 87% 88% 2 4 % 13% 12% 2 % 0 0 0 0 0
11 б ы т о в ы м и  у с л о в и я м и  в о б щ е ж и т и и  

(д л я  п р о ж и в а ю щ и х  в о б щ еж и ти и )
6 9 % 6 8 % 7 3 % 2 6 % 2 9 % 2 7 % 5% 0 0 0 3% 0

12 у с л о в и я м и  п и та н и я  в к о л л ед ж е 86% 83% 87% 14% 17% 13% 0 0 0 0 0 0
13 у с л о в и я м и  д л я  п о л н о ц е н н о го  д о с у га 7 5 % 81% 85% 2 5 % 19% 14% 0 0 0 0 0 0
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организацией массовых
мероприятий в колледже__________
возможностями заниматься спортом

75% i 81% 
I

?9%

83%
возможностями для 62%
художественного творчества______
возможностью получить психолого­
педагогическую.
помощь

социатьную
86«/с

организацией условий обучения и j 75% 
воспитания обучающихся с ! 
ограниченными бозтюжностями j 
здоровья (для лиц с ОВЗ)__________ [_____
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Заместитель директора по УМР ^ Е.З. Ушаноза


